



Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmányának a 2014-es európai parlamenti választásokra vonatkozó határozata

2014. 2. 23.

Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmányának a 2014-es európai parlamenti választásokra vonatkozó

Határozata

Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmánya sajnálattal vette tudomásul, hogy az erdélyi magyar közösség nagyobbik politikai szervezete, **az RMDSZ elutasította az összefogást biztosító választási koalíciót** a többi magyar politikai szervezettel és **különutasként** egyedül indul a tavaszi európai parlamenti választásokon, azt kockáztatva, hogy a magyar közösség európai képviselő nélkül marad. Hiába szorgalmaztak nyilvános felhívásukban közös koalíciós jelölt-listát mértékadó közéleti személyiségek, hiába jelzi felmérések sorozata a magyar közösség többségének elvárását a közös fellépésre, az RMDSZ vezetői számára a pártérdek – a tulipán bejáratott jele – ismételten felülírta az összmagyar érdeket.

Az Erdélyi Magyar Néppárt, közössége iránt érzett felelőssége tudatában, nem kíván részese lenni egy olyan folyamatnak, amelynek eredménye akár brüsszeli képviselőnk elvesztése is lehet, ezért nem állít önálló jelölt-listát az európai parlamenti választásokon.

Ugyanakkor ismételten megerősíti álláspontját: a magyar autonómia-törekvések európai képviselőjére legalkalmasabb személy a romániai rendszerváltozást 25 évvel ezelőtt elindító temesvári forradalom szikra-embere, a Kárpát-medencei Magyar Autonómia Tanács (KMAT) elnöke, **Tőkés László**, akinek következetes nemzetközi kiállására továbbra is szüksége van mind az erdélyi magyarságnak, mind pedig a határokon átívelő nemzetegyesítésre törekvő kárpát-medencei magyar közösségeknek.

Ezért az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmánya azt javasolja a Néppárt védnökének, fogadja el a nemzet miniszterelnöke, Orbán Viktor által vezetett Fidesz Magyar Polgári Szövetség felkérését, és annak csapatában induljon a 2014-es európai parlamenti választásokon.

Elfogadta az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmánya

Székelyudvarhelyen, 2014. február 22-én

Toró T. Tibor
az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke

Zakariás Zoltán
az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Választmányának elnöke

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015